

漂亮的小红伞

301班小记者 王瑾怡

我有一把漂亮的小红伞。这是一把自动伞,弯弯的伞柄上有个金黄色的自动按钮,轻轻一按,还没等你反应过来,伞就“唰”的一声撑开了,准会把你吓一跳。如果把红色的伞撑开放在地上,就像一朵巨大的红色梅花。只要我撑着伞跑,伞的花边也会抖动起来,美丽极了。

春天,天空下起蒙蒙细雨,我撑着小红伞走在回家的小路上,雨点打在我的伞上,发出清脆悦耳的响声,就像奏起一首首优美的乐曲。夏天,火辣辣的太阳当空照,我又拿起了小红伞,“唰”一下打开,顿时,一片阴凉帮我遮住了炎热。秋天,树叶络绎不绝地落下来,有几片落在我的头上,我又把小红伞打开,树叶就像一朵朵五彩的花儿印在伞上。

我亲爱的小红伞,你陪我度过了今年的春、夏、秋,接下来,我们就要迎接寒冷的冬天了。但是,我相信今年有你的陪伴,这个冬天我再也不会觉得寒冷。

指导老师 王灵巧

我爱秋天

301班小记者 陈骏哲

炎热的夏天走了,迎来了凉爽的秋天,带着愉悦的心情,我来到了家后面的田野。

走进田野,我被这里的景色吸引了。你瞧!那些谷穗就像一个个小士兵,站得直直的,点着头,仿佛在跟我们敬礼呢!路边的野花,绽开了笑脸,微风吹过,它在告诉我:秋天来了。我一边跟风儿聊天,一边欣赏花儿和草儿。你看!他们正跳着优美的跳舞,好像在邀请我一起玩。

走过田野,我来到爷爷家的水果园。你听,是谁在说话?哦,原来是太阳公公,他正在组织一场诗歌大会。这时大树先生正在表演,你听,落叶一片片从树上落下来,发出“簌簌”的声音,可真动听啊!橘子小姐和梨先生也不甘示弱,他们点着圆圆的小脑袋,也在拼命歌唱呢!

我喜欢秋天的田野,更爱秋天的果园!

指导老师 王灵巧

秋日登山

301班小记者 陈宜周

那天,天空中只有几朵悠悠的白云在散步,太阳也没有像往日那么强烈,这正是爬山的最佳时机!于是,我和爸爸相约一起去爬山。

爬山时,我见到了不少登山爱好者,他们背着背包,手拿登山杖,满面春风;反观我,却是愁容满面,哎,这么高的山,要爬到什么时候啊!这一路上,风儿总是和我玩捉迷藏,一会儿在我身旁跳舞,一会儿跑上树梢,把大树姑娘刚梳好的头发吹乱了,一会儿又无影无踪了,真是个调皮的家伙。还没有爬上四分之一,我已经大汗淋漓,一路上不知喊了几声“哎哟,累死我了,啥时候才能到山顶?”停下来时,总不忘看一下自己离山顶还有多远。

爬了一个半小时,我终于爬到了山顶,小腿都酸软了。天空中的鸟儿叽叽喳喳地叫着,好像在为我战胜了这座山而喝彩。站在山顶,迎着凉爽的秋风,俯视山下大大小小的村庄,再眺望远处的几座山峰,好庆幸自己没有放弃登顶。下次,我还要跟爸爸一起再来爬山。

指导老师 王灵巧

我心爱的仓鼠

404班小记者 王星涵

我养过一只可爱的仓鼠,名叫“耗子”。它是我从街上买来的。

耗子有着棕白相间的绒毛,灵活的小尾巴摇来摇去。一双水汪汪的小眼睛,一只黑亮亮的鼻子,可爱的小嘴就躲在翘翘的小鼻子下面,旁边还有一根银白色的小胡须,看上去可爱极了!

耗子最喜欢吃葵花瓜子、花生米等食物。我在笼子里放了瓜子和花生,耗子一看到立马就跑了过来,用前爪抱起食物,坚硬的牙齿发出撕咬食物的“咯咯”声,不一会了,食物就被它吃光了!它立马抬起头,注视着我,好像在说:“我还没吃饱,再给我点!”

可爱的仓鼠喜欢睡在木屑铺成的小床上,夜幕降临,它舒服地趴在床上,蜷缩成一团,安然睡去,进入了梦乡……

这就是我心爱的小仓鼠,你喜欢吗?

指导老师 王勇



《中国加油》

603班小记者 吴佳棋

校园美景

404班小记者 施佳怡

我的学校莼湖中心小学坐落于莼湖街道吴家埠村,是一个美丽的校园。

走进校门,是一个巨大的花坛。花坛里种了许多品种的花,五颜六色的。如果你从上往下看,就会发现,这个花坛还构成了一幅图案,其实是我们学校的校标。你瞧,花坛前面的草坪里,草儿从地里探出小脑袋,都像赶集似的聚拢来,鲜花欣然怒放,有火红的,有鹅黄的,有茄子紫的,还有天空蓝的。没走几步,你就能看到一朵美丽的花儿。校园里还有许多郁郁葱葱的树木,有樱花树、桃树、枫树等。秋天的枫树林里,一片片枫叶像一枚枚邮票,邮来了凉爽。

校园美景,你想来参观吗?

指导老师 王勇

我家的“动物园”

404班小记者 程琳

我家是个“动物园”,有各种各样的动物,性格大不相同。

爸爸胖胖的,不挑食,还爱打呼噜,像一只可爱的熊。一天晚上,我准备睡觉的时候,刚躺下,就听见“胖熊”爸爸像雷鸣似的呼噜声,吵得我睡不着觉。

我的妈妈有时是只温柔的“小绵羊”,有时却是只凶猛的“母老虎”。当我考试考得好的时候,妈妈温柔又可爱,表扬我爱学习。而当弟弟做坏事的时候,她就变成了一只凶猛的老虎,使劲批评弟弟太调皮。

我喜欢家里的“动物”朋友,如果你有空的话,一定要来参观呀!

指导老师 王勇

新“荆轲刺秦王”

502班小记者 陆雪毅

一天上午,秦王正悠闲地听着《好汉歌》,正当他听得津津有味时,一个士兵前来报告:“报告大王,某国使臣荆轲求见。”秦王听了放下耳机说:“宣他进来。”士兵听了,使用瞬间移动技术,把荆轲在0.01秒之内带到了秦王面前。

秦王问道:“你小子来干啥呢?是不是没钱吃饭来向我借钱啊!”荆轲听了,心平气和地说:“大王,我这次带来了好东西,请您笑纳。这是最新版的《奔跑吧!兄弟》。”说完便献上礼物。秦王一把抢过,笑着说:“好东西啊!赏黄金万两。”

接着,荆轲取出宝剑说:“这是在哈哈星球上发现的宝剑,大王如果想要就拿命来取。”说完,就向秦王刺去,砰的一声,荆轲应声倒下。“别以为我傻,我经常被人刺杀,早就习惯了。现在我收藏的手枪终于派上用场了。”说完,秦王就笑嘻嘻地去看《奔跑吧!兄弟》了。

我的心爱之物

503班小记者 沈旭烨

说起心爱之物,大多数同学想到的是洋娃娃、汽车模型、储蓄罐等。而我的心爱之物几乎人人都有,那就是睡觉时用的被子。

被子有大有小,有厚有薄。我的那条被子上面有许多花纹,小小的。说来奇怪,我就是喜欢它,也不舍得丢掉。记得那时,夜已经深了,妈妈看到那条破破的被子,心想:都有小洞了,不如把它扔了,到时再买一条新的。我上完卫生间出来时,正好看见妈妈拿着被子要去扔掉它,赶忙阻止,着急地说:“不要扔掉它,我还要睡呢!”妈妈无情地回答:“不行,你看它都破了,扔掉再换新的!”我越来越着急,一把抢过被子,跑到床上趴着,妈妈斜着眼对我说:“快拿来!”我大声喊:“不,我不拿来。”在我再三恳求下,妈妈终于放弃了抵抗,说:“好吧,你去盖吧。”我终于劝住了妈妈,成功保住了我的心爱之物。

生活

603班小记者 吴羽睿

因为新冠肺炎疫情,生活中的许多方面不同了。学校里,许多课程不能继续上了,出省要向老师报备;有些工厂因为疫情倒闭,导致很多工人失业;出门去菜场、商场等人流多的地方需要戴口罩。

全世界的疫情还没有完全结束,我想只要我们做到以下事情,我们也能恢复以前正常的生活做些努力呢!每次出门时,我们要习惯性在包包或口袋里放几个口罩,坐公共交通时要戴好。出门时,记得要洗一次手,回到家时还要再仔仔细细洗一遍。放假的时候,尽量不要去远的地方玩,去省外或者更远的地方要及时向班主任汇报。虽然我们能做的很少,但如果我们都能认真做到这些,就多了一点让世界变回原样的希望了。

指导老师 陈丹

神奇的小狗

303班小记者 吴昊

从前有一条小狗,它很神奇。有一天,它和豹子比赛跑步,小象当裁判。小象说:“三、二、一、跑!”小狗像离弦的箭一样跑起来,豹子被远远甩在了后面。豹子可是世界上跑得最快的动物之一,它竟然跑不过小狗?过了几天,小熊来找小狗比赛举重,小熊随手举起一段粗壮的树干,而小狗举起了四根这样的树干,小熊惊呆了,小狗竟然又比过了小熊。又过了几天,老鹰想要跟小狗比视力,老鹰能看见3000米外的猎物,而小狗能看见5000米外的东西,小狗又赢了,这真是一条神奇的小狗。

原来它是我们人类造出来的机器狗,是不是很神奇,很厉害?

桂花茶

305班小记者 申哲鑫

早上,我和妈妈摘了一些桂花。桂花像一只只金色的蝴蝶从树上飞下来,散发着沁人心脾的香味。我想:泡一杯桂花茶是不是很香呢?于是,我把桂花放进杯子里,用开水一冲,哇,桂花看上去像一条条小鱼在水里游动。我喝了一口,桂花茶的味道寡淡无味,却有一股清新的香味。那香味仿佛飘进了我的心里,淡淡的,却久久不能散去。



《抗击疫情》

603班小记者 沈鑫媛

我的老师

503班小记者 沈波辉

有人说老师是一束阳光,滋润我们成长;有人说老师是一盏路灯,为在黑暗迷茫的我们指明方向。今天我介绍的是我的语文老师蒋老师。

蒋老师有一双“火眼金睛”,每当我们在聚精会神听课,突然大吼一声,我们缓过神来时,就已经看到某位同学在开小差。中午吃饭时,老师一眼就能看见谁的校服没戴。

蒋老师不仅有“火眼金睛”,还有“大闹天宫”的绝技。记得有一次,老师怒气冲冲地走进教室,眼神里充满了杀气,忽然,把手上的一叠本子重重地砸在了地上,说道:“你们昨天有在复习吗?临近期末了,听写全班5个人全对,是想气死我吗?”此时,教室里鸦雀无声,静得能听到窗外的风声。

蒋老师有时是个“唐僧”,喜欢喋喋不休地说:不许在饭后奔跑,中午不能吵,班长管好纪律。

老师的爱是无私的,给我们关爱,就像给小小的树苗,浇水、灌溉、施肥、除虫,渐渐地把树苗培养成参天大树。老师您在培育祖国的栋梁,但您也是我们的骄傲。

挑食的国王

303班小记者 黄馨雨

在一座城堡里,有一位国王特别挑食,每次厨师端来吃的,都会剩下一堆食物。有一天,花园里的玫瑰花开了,他去欣赏玫瑰花。这时他看见一只啄木鸟在树上啄虫子。国王非常开心,对啄木鸟说:“谢谢你帮我的树捉虫,为了报答你,我可以帮你实现一个愿望!”啄木鸟听了惊喜万分:“尊敬的国王,我最近确实有一件烦心事,我的弟弟每天都挑三拣四,不肯好好吃饭,你能帮他改掉挑食的坏习惯吗?”国王听了哈哈大笑:“这个容易,你让他来找我!”

几天过去了,国王还是改不了啄木鸟弟弟挑食的坏习惯,即使是宫里最丰盛的食物,啄木鸟弟弟还是不肯好好吃饭,国王意识到自己身上也有这个坏习惯,于是找来啄木鸟弟弟,跟他约定一个比赛,看看谁先改掉挑食的毛病,谁就会拥有一座玫瑰园。一个月过去了,三个月过去了……最终他俩都改掉了坏习惯,都得到了玫瑰园!

过生日

303班小记者 杨涵涵

这个星期天是小牛的生日,小羊、小兔、小熊为了给他一个惊喜,他们偷偷地布置场地,并叫啄木鸟去森林超市买生日蛋糕,可是啄木鸟不知道森林超市在哪里?他就去向玫瑰花姐姐:“你知道森林超市在哪里吗?”玫瑰花姐姐回答说:“沿着开花的这条路飞,一直到小路尽头,有一条美丽的小河,森林超市就在那附近。”啄木鸟听到后,很快就找到了森林超市。森林超市可真大啊!里面应有尽有,啄木鸟很快就买到了生日蛋糕。到了晚上,小牛看到大家给他准备的生日惊喜,高兴得跳了起来。

读《城南旧事》有感

603班小记者 鲍雨欣

《城南旧事》是我二年级就买的一本书,当时虽然有些地方看不懂,但还是被作者笔下充满乐趣的童年生活深深吸引,如今再次翻开这本书,才发现这本书的魅力远不止以前所看到的。

我印象最深的就是那篇“我们看海去”。一个窝在草垛里的小偷,一个为了供弟弟读书迫不得已做小偷的哥哥,偶然间与英子成了朋友,他曾与英子约定:等他弟弟将来坐大轮船去国外念书时,一起去看海。当时的英子分不清海和天,正如她分不清好人与坏人,但这件事,一定会让她在以后分辨善与恶时,有自己的独特见解。

还有几个故事也是作者童年时无法忘怀的事。惠安馆里因失去女儿而成为他人眼中疯子的秀贞,被人丢弃后又被残暴的父亲收养成为挣钱工具的妞儿,还有那失去儿女的女佣,离别后重逢的恋人等。这些故事全都以孩子的视角去写,在每个故事的悲欢离合之外还带着孩子的天真,却更加能让我体会到这些故事的凄惨。通过这些故事还可以看见旧时北京底层人民的各种烦恼、忧虑和痛苦。

又一次翻开书,细细品读它的魅力。英子的纯真与故事的凄惨互相交错,使得这个故事有一种别样的美……

指导老师 陈丹

我的心愿

305班小记者 胡欣怡

我的心愿是做一个无忧无虑的人,游山玩水,去感受大自然的气息。

我想过得自由又快乐。身处高山里,山清水秀,有种惬意的感觉。听见古筝弹出的美妙乐曲,让我感觉轻松自由。悠扬的笛声好像把我带到古时候,见见陶渊明的“采菊东篱下,悠然见南山”。听到那鸟儿在天空放声歌唱,看着它们自由自在地飞翔,我想:要是我也能像鸟儿一样无忧无虑,那该多好啊!

我爱大自然,因为大自然给了我自由的灵魂,我想去听听大自然美妙的声音,欣赏大自然的美景。

操场上,一道绚丽的风景线

605班小记者 吴晨语

“叮铃铃,叮铃铃”随着清脆的铃声响起,原本宁静的操场,一下子变得热闹起来。瞧!操场上正举行着一场激烈的比赛,原来是一群女生在踢足球。她们分为红方和蓝方,每方有八名选手,高的矮的,胖的瘦的。她们个个儿摩拳擦掌,跃跃欲试,好像铆足了劲,想要大展身手!

“吁”的一声,比赛开始了。足球被用力抛起,顿时,同学们向蚂蚁争食似的向球的方向跑去,好像只要不留神儿,球就溜到对方的“脚里”去了。你踢一脚,我踢一脚,守门员聚精会神地守在球门旁。时间一分一秒过去,比赛过半,依然不分胜负。休息片刻后,下半场开始了,守门员百无聊赖地坐在一边,精神早就不如上半场。随着“吁”的哨声再次响起,原来是红队一名选手,趁着守门员稍稍松懈之时,用尽全身力量,用力一踢进球了!一边传来阵阵欢呼声,一边传来阵阵叹气声,埋怨着守门员没守好球。比赛结束了,红队以1比0的成绩战胜了蓝队。蓝队也没有气馁,在草坪上继续练习踢球,形成了操场上一道最绚丽的风景线。

指导老师 陈黎

难忘的国庆大餐

602班小记者 吴舒萱

国庆期间,爸爸忽然打电话说:“晚上我们去吃大餐吧。”我简直不敢相信自己的耳朵,早早在门口等着爸爸来接。

一路上我幻想着吃大餐的场景,想得心脏都要从嗓子眼里跳出来了。爸爸看着我笑着说:“不用上班的人可真好,我还要加班呢。”妈妈附和道:“是呀,不仅要上班,我还得洗衣服,做早饭,你们小朋友可真轻松。”我一听就不服气了,反驳道:“虽然不用上班,可是我们小朋友有作业呀,很费脑细胞的!”他们顿时笑了起来。

到达目的地,一下车,我们走进火锅店,点了一份美味的酸菜鱼套餐。过了许久,终于上菜了,鱼肉一片片整齐地铺在盘子上,看起来像在海选,看谁第一个被吃掉。汤咕嘟咕嘟地响着,时不时吐着泡泡。我迫不及待地开吃了,吃得满头大汗。火锅的热气给爸爸的眼镜蒙上了一层白雾。没过多久,我最喜欢的鱼豆腐上桌,软软的鱼豆腐就像一颗颗QQ糖,毫无鱼腥味,一口咬下去,汤汁从鱼豆腐的缝隙中窜出来,流入了嘴里,香气四溢。真是令人难忘的一顿大餐啊!

指导老师 王育婷

玫瑰花和小鸟宝宝

303班小记者 杨灿

星期天,小鸟宝宝在小河边玩,可是,他不小心掉进了小河里。河边的玫瑰花看见了,伸出自己的枝丫把小鸟宝宝拉回了河岸,玫瑰花救了小鸟宝宝的命,但同时也划伤了小鸟宝宝,玫瑰花很难过。小鸟宝宝安慰玫瑰花:“要不是你伸出枝丫来救我,我已经丢掉了自己的性命,这小小的伤痕并不算什么!”玫瑰花的心情一下子由阴转晴,她跟小鸟成了很好的朋友。

我的妈妈

303班小记者 吴谧

我的妈妈有着一头乌黑亮丽的头发,一双会说话的眼睛,弯弯的眉毛就像天上的月亮一样,高高的鼻子架在妈妈的脸上,看上去很精神。

妈妈时而温柔,时而暴躁,我一点也捉摸不透她的心情,是不是因为我时而乖时而不乖呢。有时候,她挂着张笑脸,说话轻声细语;有时候黑着脸,大声地吼叫。我提心吊胆地,也不敢说话,妈妈为什么这样呢?妈妈还喜欢看书和各种杂志,不过她很忙,经常要加班,尽管这样她还是抽出时间看书。

这就是我的妈妈,不管她是什么样的,我都爱她。

我的“奇葩”爷爷

303班小记者 杨天瑞

我有一个“奇葩”爷爷,他的头发一根根往左斜,两只眼睛经常跟兔子一样红红的,牙齿很黄,有好几颗还是坏的。爷爷很糊涂,上班的时候经常忘记带包。他不太爱干净,每次去他的房间都乱糟糟的,吃饭时候很容易把碗打翻,睡觉时候喜欢不盖被子。

爷爷每天很晚回家,等我们快睡觉的时候才回来。他还很喜欢喝酒,每次吃饭都要喝上一瓶,而且喜欢吃辣的东西。有一次,他吃了个大辣椒,觉得一点也不辣。我看了不信,咬了一口,辣得我眼泪直流,只想喝水。

这就是我的爷爷,一个有点儿“奇葩”的爷爷!



《送孟浩然之广陵》

404班小记者 沈婧晴